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Exercicio 1 (Tipos em IMP com varidveis inteiras e booleanas)
Observacgao: As arvores s6 mostram a aplicacao das regras mais interessantes.
Programa 1:

{y—int} Fz:int {y+— int,z +— int} - y:;;= 2+ 1: void
t-let t-assign
{y — int} F z : int (%) {y — int} F let var x:=2 in y:=x+1 : void {y — int} F x:=y+x : void
t-assign t-seq
{y — int} F x:=1 : void {y — int} F (let var x:=2 in y:=x+1);x:=y+x : void
t-seq
vk 1:int {y — int} F x:=1;(let var x:=2 in y:=x+1);x:=y+x : void
t-let

0 F let var y:=1 in x:=1;(let var x:=2 in y:=x+1);x:=y+x : void

O programa nao é bem tipado, porque a derivagdo marcada com (*) nao é possivel.

Programa 2:

0 3+true : 7(x) |
t-let

@ F let var x:=3+true in if x x:=0 else x:=false : void

O programa nao é bem tipado, porque a derivagdo marcada com (*) nao é possivel.

Programa 3:

t-assign
{z — bool} F3:int {z+ int}F x:=x+1: void |
t-let
0 F true : bool {z — bool} F let var x:=3 in x:=x+1: void |
t-let

O F let var x:=true in let var x:=3 in x:=x+1: void

O programa ¢é bem tipado.

Exercicio 2 (Tipos em IMP com varidveis e constantes)
Programa 1 nao é bem tipado, mas programas dois e trés sao.
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